

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

rádi bychom Vás informovali, že na celém zásobovacím území společnosti ČEZ Distribuce, a. s., nebudou v termínech od 5. října, 13:00 hod do 6. října, 24:00 hod (Komunální volby 2018, 1. kolo voleb do Senátu a následné sčítání) a 12. října 13:00 hodin do 13. října 24:00 hodin (2. kolo voleb do Senátu) prováděny práce na distribučním zařízení, se kterými by bylo spojeno přerušení nebo omezení dodávky elektřiny (s výjimkou činností poruchové služby). Zároveň s tím společnost navýšila počty pohotovostních čet, posílila pohotovosti pracovníků dispečinku a call centra.

V případě nenadálého výpadku elektřiny ve volebních místnostech, prosím, nejprve zkontrolujte jističe v objektu, následně pak volejte na bezplatnou linku ČEZ Distribuce **800 850 860** popř. na speciálně pro Vás a pro tyto účely zřízená telefonní čísla:

- **910 704 410**
- **910 704 420**

Nahlášené poruchy budeme odstraňovat v nejkratším možném čase.

Věříme, že uvedená opatření přispějí ke zdárnému průběhu voleb.

S pozdravem

**Mgr. Ondřej Horák**

vedoucí odboru | Obsluha klientů pro veřejný sektor



ČEZ Distribuce, a. s.

sídlo: Teplická 874/3, 405 02 Děčín

pracoviště: Vyskočilova 1641/2a, 140 00 Praha 4

tel.: 211 04 2489

mobil: 606 753 293

e-mail: [ondrej.horak@cezdistribece.cz](mailto:ondrej.horak@cezdistribece.cz)

[www.cezdistribece.cz](http://www.cezdistribece.cz)

-----  
Textem tohoto mailu podepisující neslibuje uzavřít ani neuzavírá za žádnou společnost Skupiny ČEZ jakoukoliv smlouvu. Každá smlouva, pokud bude uzavřena, musí mít výhradně písemnou formu.

Tento e-mail je určen výhradně pro potřeby jeho adresáta/ů a může obsahovat důvěrné informace. Pokud Vám byl omylem doručen, uvědomte okamžitě odesílatele vrácením e-mailu, zdržte se kopírování a jakéhokoliv dalšího šíření e-mailu nebo jeho příloh a celý e-mail vymažte ze svého informačního systému. Nakládáním s neoprávněně získanými informacemi se vystavujete riziku právního postihu.

The sender is not authorized to conclude/promise to conclude by this e-mail any binding contracts on behalf of any company of ČEZ Group. Any contract entered into with any such company shall be exclusively in writing.

This e-mail is intended solely for the addressee(s) and it may contain confidential information. If you have received this e-mail in error, please notify the sender immediately by return e-mail. Please then delete the e-mail from your system and do not copy it or disclose its contents to any person. Unauthorised distribution, modification or disclosure of its contents is unlawful.